



По факту причинения тяжкого вреда здоровью годовалой девочки возбуждено уголовное дело

3 сентября 2013 года в следственные органы из медицинского учреждения поступила телефонограмма о доставлении в крайне тяжелом состоянии в одну из столичных больниц годовалой девочки с многочисленными телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). В настоящее время по подозрению в совершении указанного преступления задержаны мама и отчим ребенка, оба 1992 года рождения. Причем отчим уже дал следователям показания, сознаваясь в совместном избиении ребенка. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В отношении родителей потерпевшей в ближайшее время будет решен вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, в ходе расследования уголовного дела в отношении подозреваемых следователи намерены провести психолого-психиатрическую судебную экспертизу. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/745072>